

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ НОВОГО ГОДА

Разнообразным и интересным обещает быть репертуар саратовских театров в наступившем юбилейном году. Это наглядно подтверждают первые же его дни.

Уже 1 января «открыл счет» премьерам драматический театр имени К. Маркса, показавший адресованный детям веселый водевиль В. Коростылева «Вонка на планете Ялмез» (режиссер спектакля Б. Т. Второв, художник А. З. Аредаков).

Второй день нового года был отмечен премьерой в театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Здесь под руководством известного ленинградского балетмейстера, заслуженной артистки РСФСР Н. А. Анисимовой осуществлена постановка балета советского композитора Р. Щедрина «Конек-горбунок».

А вчера вечером в театре юного зрителя имени Ленинского комсомола са-

ратовцы смогли познакомиться с третьей новинкой сезона — спектаклем по пьесе А. Бархоленко «Обуховке нужны чудаки», рассказывающей о сегодняшней жизни села. Спектакль поставлен народным артистом РСФСР Ю. П. Киселевым и В. И. Черниным, художник — О. И. Уразов.

На снимке: сцена из спектакля тюза «Обуховке нужны чудаки».

Фото В. Земляниченко

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ

• 4 ЯНВ 1967